



Αγαπητοί γονείς,

Άλλη μια χρονιά φτάνει στο τέλος της και νιώθουμε την ανάγκη να σας ενημερώσουμε για τα πεπραγμένα μας, πιστοί στην αντίληψη της συνεργασίας και της αμοιβαίας εμπιστοσύνης, που πρέπει, για το καλό των παιδιών, να διέπει την σχέση μας.

ΥΛΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: Φέτος, παρ' όλη την οικονομική στενότητα, κατορθώσαμε να αποκτήσουμε τρεις λευκούς πίνακες, με χορηγία της Frigorex , έναν καινούριο σταθερό Η.Υ. για το εργαστήριο Φυσικής από τον προϋπολογισμό του σχολείου και ένα καινούριο laptop από το πρόγραμμα Comenius.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ:

1.Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Comenius:

Υπεύθυνη: Φραντζή Φωτεινή

Πραγματοποιήθηκαν τρία ταξίδια μαθητών- καθηγητών σε Βέλγιο, Πολωνία, Γερμανία και μέσα στον Μάιο θα ολοκληρωθεί το πρόγραμμα με την τελική συνάντηση εργασίας των υπευθύνων καθηγητών, από όλες τις εμπλεκόμενες χώρες, στην Ισπανία.

Το σχολείο επίσης φιλοξένησε με απόλυτη επιτυχία τον Μάρτιο, μαθητές και καθηγητές από τέσσερις χώρες, και φρόντισε να προσφέρει πλήρη ξενάγηση σε χώρους εξαιρετικού αρχαιολογικού ενδιαφέροντος, όλες τις ημέρες και για όλους τους συμμετέχοντες στο πρόγραμμα, Έλληνες και ξένους, μαθητές και καθηγητές.

2.Πολιτιστικό Πρόγραμμα: Σχολική Εφημερίδα.

Υπεύθυνοι καθηγητές: Β. Φερτάκης, Η. Στυλιδιώτης, Α. Σιακοβέλη.

Εκδόθηκε το πρώτο τεύχος της σχολικής μας εφημερίδας «Χαμογέλα» σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή, και εξαντλήθηκε, κερδίζοντας εγκωμιαστικά σχόλια και έχοντας εξασφαλίσει την χρηματοδότηση του επόμενου φύλλου.

3.Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας: Μυρωδιές και Γεύσεις του τόπου μας.

Υπεύθυνοι καθηγητές: Ντρέκη Ελένη, Ρετσινά Αγγελική.

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με επιτυχία. Πραγματοποίησε μια τριήμερη πολιτιστική εκδρομή σε Γιάννενα, Μέτσοβο, Γρεβενά και συμμετείχε σε διασχολική ημερήσια εκδρομή στην Αθήνα.

Μας πρόσφερε τα Χριστούγεννα και στη λήξη της χρονιάς γλυκά και νόστιμους μεζέδες.

Τα Προγράμματα παρουσιάζονται σε όλη την Μαθητική Κοινότητα την Τρίτη 12/5.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Ερευνητικές Εργασίες πραγματοποιήθηκαν με πολύ μεράκι και υπευθυνότητα από τους μαθητές της Α' και Β' Λυκείου.

Στα πλαίσια αυτών των Εργασιών τα παιδιά με την καθοδήγηση των καθηγητών τους, έφτιαξαν Αγιογραφίες, ανέβασαν θεατρικά δρώμενα,

επισκεύασαν παλιά έπιπλα του σχολείου και τα έδωσαν εκ νέου σε χρήση, πήραν συνεντεύξεις, δημιούργησαν παρουσιάσεις στον Η. Υ., συνεργάστηκαν σε ομάδες και κατέδειξαν ταλέντα και δεξιότητες. Μέρος των Ερευνητικών Εργασιών παρουσιάστηκαν στο σχολείο στις 6/5 και οι υπόλοιπες παρουσιάζονται την Τρίτη 12/5 μαζί με τα Προγράμματα.

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ:

1.Αθλητικοί Αγώνες: Με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Μπουρδόπουλο Ε. το σχολείο μας κατέβασε επτά σχολικές ομάδες σε ομαδικά αθλήματα και κέρδισε επάξια την πρώτη θέση στους σχολικούς αγώνες ποδοσφαίρου του νομού Αχαΐας .

Κυρίως όμως πέτυχε να διδάξει στους μαθητές το φίλαθλο πνεύμα και να παρακολουθούν αγώνες με ευπρέπεια.

2.ΣΚΑΚΙ: Με χορηγία του κ. Δημητρακόπουλου, πατέρα του μαθητή μας του Α1, Μάριου Δημητρακόπουλου, αποκτήσαμε 6 σκακιέρες και φτιάξαμε ομάδα με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Στυλιδιώτη. Η ομάδα μας αποτελείται από τους μαθητές, Δημητρακόπουλο Μ. Κατριμπούζα Μυρτώ, Τουρκάκη Γεράσιμο, Μιχαλόπουλο Αγγελο και Τσαγκαρά Παναγιώτη πήρε την Τρίτη θέση στους ομαδικούς σκακιστικούς αγώνες που διοργάνωσε η περιφέρεια ενώ ο Μάριος Δημητρακόπουλος κέρδισε την τρίτη θέση στους ατομικούς.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ: Φέτος με τους καθηγητές των Φυσικών Επιστημών του σχολείου μας κ Καννελοπούλου, κ. Φερτάκη και κ. Σερέτη, το σχολείο μας συμμετείχε σε πολλούς διαγωνισμούς με μεγάλη συμμετοχή μαθητών και αξιόλογα αποτελέσματα:

Διαγωνισμός EUSO 2015(Ολυμπιάδα Φυσικών Επιστημών).

GP(Grand Prix) της Γης 2015

Διαγωνισμός Χημείας.

Διαγωνισμός Φυσικής.

ΔΡΑΣΕΙΣ:

Δημιουργία Σχολικού Κανονισμού, κατόπιν διαβούλευσης με γονείς, καθηγητές, μαθητές.

Επιμορφωτική Ημερίδα στο σχολείο μας με συνδιοργάνωση του Δήμου και του ΙΤΥΕ Διόφαντος και προσκεκλημένους καθηγητές σχολείων του Δ. Δ. Αχαΐας, με θέμα «Γονική Εμπλοκή στο Σχολείο».

Το σχολείο ξεκίνησε ήδη σχετικό πιλοτικό πρόγραμμα, με στόχο την ηλεκτρονική ενημέρωση για τις απουσίες των μαθητών.

Πραγματοποιήθηκαν δύο τρίωρες εκδηλώσεις με όλη τη σχολική κοινότητα κατά της Βίας και του Ρατσισμού.

Παρουσίαση της ιστοσελίδας του σχολείου μας από την υπεύθυνη καθηγήτρια κ.Σιακοβέλη Αιμιλία. Δημιουργήθηκε καινούριο blog, <http://blogs.sch.gr/lyk-k-ac/> ενημερώνεται καθημερινά και πλέον έχει μεγάλη επισκεψιμότητα.

Επετειακό αφιέρωμα για τον Δομήνικο Θεοτοκόπουλο παρουσιάστηκε από τον φιλόλογο του σχολείου μας κ. Γιαννακόπουλο Δημήτριο, στους μαθητές της Β΄Λυκείου.

Συμμετοχή του σχολείου στο πρόγραμμα «Βουλή των Εφήβων».

Πραγματοποιήθηκε Συνάντηση Εργασίας (work shop) με εκπρόσωπο του Δήμου και μαθητές από την ομάδα Comenius για περιβαλλοντικά θέματα της περιοχής.

Ομάδα μαθητών από την Σχολική Εφημερίδα και το Comenius, μαζί με τους υπεύθυνους καθηγητές τους, συναντήθηκε με τον Δήμαρχο κ. Νικολάου, τον

Υπεύθυνο Παιδείας κ. Μπαχρά και τον Πατέρα Απόστολο και κατέθεσε προτάσεις και προβληματισμούς.

Από 28/1/2015 ο βιολόγος του σχολείου μας κ. Φερτάκης πρόσφερε επιπλέον εβδομαδιαίο μάθημα Βιολογίας για τους μαθητές που εξετάζονται στις Πανελλήνιες.

Οργανώθηκαν τρία επαναληπτικά διαγωνίσματα για τους μαθητές της Γ΄ Λυκείου.

Γιορτάσαμε την Τσικνοπέμπτη, με συλλογικό πνεύμα, καλλιεργώντας στα παιδιά πνεύμα ατομικής πρωτοβουλίας, οργάνωσης και ευθύνης.

Στις 5/5/2015 οργανώσαμε εθελοντική αιμοδοσία με μεγάλη συμμετοχή μαθητών και καθηγητών.

Στις 8/5/2015 οργανώσαμε με το Α3 τμήμα του σχολείου, εθελοντικό καθαρισμό της παραλίας της Κ. Αχαγιάς στα πλαίσια του προγράμματος «Μεσόγειος SOS» και καταγράψαμε τα είδη σκουπιδιών που συλλέξαμε.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ.

Πενθήμερη Εκδρομή των μαθητών της Γ΄ Λυκείου στην Θεσσαλονίκη.

Ημερήσια εκδρομή της Α΄ Λυκείου στα Καλάβρυτα.

Ημερήσια εκδρομή της Β΄ Λυκείου στους Δελφούς και στην Αράχωβα.

Διδακτική Επίσκεψη στις 18/9 στο Γυμνάσιο της Κ. Αχαγιάς και παρακολούθηση Ημερίδας αφιερωμένης στην Οδική Ασφάλεια.

Διδακτική Επίσκεψη στις 14/10 της Α΄ Λυκείου στο Ρωμαϊκό Ωδείο, της Β΄ Λυκείου στο Μουσείο Τύπου και της Γ΄ Λυκείου στο Κάστρο της Πάτρας..

Διδακτική Επίσκεψη στις 25/2 στην Εφημερίδα Πελοπόννησο και στο ΣΟΨΥ από ομάδες μαθητών της Β΄ Λυκείου, στα πλαίσια της Ερευνητικής τους Εργασίας

Διδακτική Επίσκεψη στις 20/3 από τις Θεωρητικές Κατευθύνσεις του Σχολείου στο Τμήμα Φιλοσοφίας και παρακολούθηση διάλεξης για τον Αριστοτέλη.

Διδακτική Επίσκεψη στις 2/4 στο τμήμα Βιολογίας από δύο τμήματα της Α΄ Λυκείου και την Θετική Κατεύθυνση της Γ΄ Λυκείου.

Αγαπητοί γονείς, γνωρίζετε ότι φέτος ο Σύλλογος Καθηγητών έκρινε αναγκαίο να τιμωρήσει κάποιους μαθητές, με διήμερες και τριήμερες αποβολές. Θέλω να είσατε βέβαιοι ότι το σκεπτικό ήταν να διδαχθούν οι μαθητές μας ότι στη ζωή οι πράξεις έχουν συνέπειες και ο καθένας μας οφείλει να κινείται με αρχές, κανόνες και όρια. Το μάθημα είναι πολύτιμο για την περαιτέρω πορεία τους και σίγουρα είναι πολύ πιο αποτελεσματικό, όταν και εσείς αποδεικνύετε ότι δεν αμφισβητείτε τις αποφάσεις του σχολείου και το περιβάλλετε με σεβασμό. Αν και υπήρξαν εξαιρέσεις, οι περισσότεροι γονείς συνεργάστηκαν με το σχολείο και έδειξαν εμπιστοσύνη στην καλή προαίρεση και στην παιδαγωγική του αντίληψη. Πιστεύω ότι και οι περισσότεροι από τους μαθητές που τιμωρήθηκαν, πείστηκαν ότι αυτό έγινε με πνεύμα δικαιοσύνης και αγάπης.

Σας διαβεβαιώνω ότι θα επιθυμούσαμε να μην χρειαστεί να τιμωρήσουμε στο μέλλον και ότι θεωρούμε επιτυχία την αμοιβαία εκτίμηση και το κλίμα συνεργασίας και αλληλοεμπιστοσύνης.

Κ. Αχαγιά

Η Διευθύντρια

12 Μαΐου 2015

Α. Κοπανά